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Uji Validitas 

 
 

Faktor Individu (X1) 

Correlations 

 X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 X1.5 Total_X1 

X1.1 Pearson Correlation 1 ,901
**
 ,543

**
 ,241

**
 ,207

**
 ,865

**
 

Sig. (2-tailed)  ,000 ,000 ,001 ,003 ,000 

N 200 200 200 200 200 200 

X1.2 Pearson Correlation ,901
**
 1 ,559

**
 ,332

**
 ,220

**
 ,906

**
 

Sig. (2-tailed) ,000  ,000 ,000 ,002 ,000 

N 200 200 200 200 200 200 

X1.3 Pearson Correlation ,543
**
 ,559

**
 1 ,333

**
 -,051 ,692

**
 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000  ,000 ,477 ,000 

N 200 200 200 200 200 200 

X1.4 Pearson Correlation ,241
**
 ,332

**
 ,333

**
 1 ,427

**
 ,590

**
 

Sig. (2-tailed) ,001 ,000 ,000  ,000 ,000 

N 200 200 200 200 200 200 

X1.5 Pearson Correlation ,207
**
 ,220

**
 -,051 ,427

**
 1 ,445

**
 

Sig. (2-tailed) ,003 ,002 ,477 ,000  ,000 

N 200 200 200 200 200 200 

Total_X1 Pearson Correlation ,865
**
 ,906

**
 ,692

**
 ,590

**
 ,445

**
 1 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000 ,000 ,000 ,000  

N 200 200 200 200 200 200 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



Faktor Motivasi Sosial (X2) 

Correlations 

 X2.1 X2.2 X2.5 Total_X2New 

X2.1 Pearson Correlation 1 ,014 -,303
**
 ,649

**
 

Sig. (2-tailed)  ,847 ,000 ,000 

N 200 200 200 200 

X2.2 Pearson Correlation ,014 1 ,577
**
 ,746

**
 

Sig. (2-tailed) ,847  ,000 ,000 

N 200 200 200 200 

X2.5 Pearson Correlation -,303
**
 ,577

**
 1 ,373

**
 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000  ,000 

N 200 200 200 200 

Total_X2New Pearson Correlation ,649
**
 ,746

**
 ,373

**
 1 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000 ,000  

N 200 200 200 200 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

Faktor Emosional (X3) 

Correlations 

 X3.1 X3.2 X3.3 X3.4 Total_X3New 

X3.1 Pearson Correlation 1 ,514
**
 ,311

**
 -,460

**
 ,593

**
 

Sig. (2-tailed)  ,000 ,000 ,000 ,000 

N 200 200 200 200 200 

X3.2 Pearson Correlation ,514
**
 1 -,269

**
 -,231

**
 ,309

**
 

Sig. (2-tailed) ,000  ,000 ,001 ,000 

N 200 200 200 200 200 

X3.3 Pearson Correlation ,311
**
 -,269

**
 1 ,129 ,763

**
 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000  ,069 ,000 

N 200 200 200 200 200 

X3.4 Pearson Correlation -,460
**
 -,231

**
 ,129 1 ,269

**
 

Sig. (2-tailed) ,000 ,001 ,069  ,000 

N 200 200 200 200 200 

Total_X3New Pearson Correlation ,593
**
 ,309

**
 ,763

**
 ,269

**
 1 

Sig. (2-tailed) ,000 ,000 ,000 ,000  

N 200 200 200 200 200 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

 

 



Uji Reliability 

 

Faktor Individu (X1) 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.780 6 

 

Faktor Motivasi Sosial (X2)  

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.691 4 

 

Faktor Emosional (X3) 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.627 5 

 

 

 

 

 

 

 

 



A. Fatwa DSN Tentang Tabungan   

Menimbang : 

a. Bahwa keperluan masyarakat dalam peningkatan kesejahteraan dan dalam 

penyimpanan kekayaan, pada masa kini, memerlukan jasa perbankan; dan salah 

satu produk perbankan dibidang penghimpunan dana dari masyarakat adalah 

tabungan, yaitu simpanan dana yang penarikannya hanya dapat dilakukan menurut 

syarat-syarat tertentu yang telah disepakati, tetapi tidak dapat ditarik dengan cek, 

bilyet giro, dan/atau alat lainnya yang dipersamakan dengan itu; 

b. Bahwa kegiatan tabungan tidak semuanya dapat dibenarkan oleh hukum Islam 

(syariah) 

c. Bahwa oleh karena itu, DSN memandang perlu menetapkan fatwa tentang bentuk-

bentuk muamalah syariah untuk dijadikan pedoman dalam pelaksanaan tabungan 

pada bank syariah. 

Mengingat : 

1. Firman Allah QS Annisa (4):29 

“Hai orang-orang yang beriman ! janganlah kalian saling memakan (mengambil) 

harta sesamamu dengan jalan yang batil, kecuali dengan jalan perniagaan yang 

berlaku dengan sukarela diantaramu...” 

2. Firman Allah QS Al Baqarah (2) :283 

“...Maka jika sebagian kamu mempercayai sebagian yang lain, hendaklah yang 

dipercayai itu menunaikan amanatnya dan hendaklah ia bertakwa kepada Allah 

Tuhannya...” 

3. Firman Allah QS Almaidah (5):1 

“Hai orang yang beriman! Penuhilah akad-akad itu...” 



2. Firman Allah QS Almaidah (5):2 

“dan bertolong-menolonglah dalam (mengerjakan) kebajikan...” 

3. Hadis Nabi riwayat Ibnu Abbas 

“Abbas bin Abdul Muthalib jika menyerahkan harta sebagai mudharabah. Ia 

mensyaratkan kepada mudharibnya agar tidak mengarungi lautan dan tidak 

menuruni lembah, serta tidak membeli hewan ternak, jika persyaratan itu dilanggar, 

ia (mudharib) harus menanggung resikonya.  Ketika persyaratan yang ditetapkan 

Abbas itu didengar Rasulullah, beliau membenarkannya” (HR Thabrani dari Ibnu 

Abbas). 

4. Hadis Nabi riwayat Ibnu Majah 

“Nabi bersabda “ ada tiga hal yang mengandung berkah : jual beli tidak secara 

tunai, muqaradah (mudharabah), dan mencampur gandum dan jewawut untuk 

kepentingan rumah tangga, bukan untuk dijual” (HR Ibnu Majah dari Shuhaib). 

5. Hadis nabi riwayat Tirmidzi dari Amr bin Auf 

“Perdamaian dapat dilakukan diantara kaum muslimin, kecuali perdamaian yang 

mengharamkan yang halal atau menghalalkan yang haram; dan kaum muslimin 

terikat dengan syarat-syarat mereka kecuali syarat yang mengharamkan yang yang 

halal  atau menghalalkan yang haram.” (HR. Tirmidzi dan „Amr bin „Auf). 

8. Ijma diriwayatkan, sejumlah sahabat menyerahkan (kepada orang, mudharib) harta 

anak yatim  sebagai mudharabah dan tak ada seorangpun  mengingkari mereka. 

Karenanya, hal itu dipandang sebagai ijma’ (Wahbah Zuhaily, Al-Fiqh Alislami wa 

Adilatuhu, 1989, 4/838) 

9. Qiyas transaksi mudharabah, yakni peyerahan sejumlah harta (dana, modal) dari satu 

pihak (malik, shahib al-mal) kepada pihak lain (amil, mudharib) untuk diperniagakan 



(diproduktifkan) dan keuntungan dibagi diantara mereka sesuai kesepakatan, 

diqiyaskan kepada transaksi musaqah. 

10. Kaidah fiqh “Pada dasarnya, semua bentuk muamalah boleh dilakukan kecuali ada 

dalil yang mengharamkannya.” 

11. Para ulama menyatakan, dalam kenyataan banyak orang yang mempunyai harta 

namun tidak mempunyai kepandaian dalam usaha memproduktifkannya, sementara 

itu tidak sedikit pula orang yang tidak memiliki harta namun ia memiliki kemampuan 

dalam memproduktifkannya. Oleh karena itu, diperlukan adanya kerjasama diantara 

kedua pihak tersebut.  

Memperhatikan : 

Pendapat peserta Rapat Pleno Dewan Syariah Nasional pada hari Sabtu, tanggal 26 

Dzulhijjah 1420 H./1 April 2000. 

MEMUTUSKAN 

Menetapkan : Fatwa tentang TABUNGAN  

Pertama : Tabungan ada dua jenis : 

1. Tabungan yang tidak dibenarkan secara syariah, yaitu tabungan  yang berdasarkan 

perhitungan bunga. 

2. Tabungan yang dibenarkan, yaitu tabungan yang berdasarkan prinsip Mudharabah 

dan Wadi‟ah. 

Kedua : Ketentuan umum tabungan berdasarkan Mudharabah: 

1. Dalam transaksi ini nasabah  bertindak sebagai shahibul mal atau pemilik dana, dan 

bank bertindak sebagai mudharib atau pengelola dana. 



2. Dalam kapasitasnya sebagai mudharib, bank dapat melakukan berbagai macam 

usaha yang tidak bertentangan dengan prinsip syariah dan mengembangkannya, 

termasuk didalamnya mudharabah dengan pihak lain. 

3. Modal harus dinyatakan dengan jumlahnya, dalam bentuk tunai dan bukan piutang. 

4. Pembagian keuntungan harus dinyatakan dalam bentuk nisbah dan dituangkan 

dalam akad pembukaan rekening. 

5. Bank sebagai mudharib menutup biaya operasional tabungan dengan menggunakan 

nisbah keuntungan yang menjadi haknya. 

6. Bank tidak diperkenankan mengurangi nisbah keuntungan nasabah tanpa 

persetujuan yang bersangkutan. 

Ketiga : Ketentuan umum tabungan berdasarkan Wadi‟ah: 

1. Bersifat simpanan. 

2. Simpanan bisa diambil kapan saja (on call) atau berdasarkan kesepakatan. 

3. Tidak ada imbalan yang disyaratkan, kecuali dalam bentuk pemberian (‘athaya) 

yang bersifat sukarela dari pihak bank. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KUESIONER/ANGKET 

PERBANDINGAN MINAT SISWA MTSN BANJAR SELATAN DENGAN SISWA 

MTS MUHAMMADIYAH AL- FURQON TERHADAP TABUNGAN SIMPANAN 

PELAJAR (SIMPEL IB) PADA PT. BANK BNI SYARIAH CABANG 

BANJARMASIN 

A. Identitas Responden  

Nama    : 

Umur    :          Tahun 

Jenis Kelamin  :   ppp Perempuan / lllll Laki-Laki 

Kelas    : 

Nama sekolah   : 

Adik menggunakan tabungan SIMPEL iB dari BNI Syariah :          Ya /           Tidak  

Tabungan yang sekarang adik gunakan :  

B. Petunjuk Pengisian  

1. Sebelum adik-adik mengisi angket, bacalah baik-baik setiap item seluruh jawabannya. 

2. Pilihlah salah satu alternatif jawaban yang paling sesuai menurut adik-adik dengan 

memberi tanda cheklist (√) pada kolom yang tersedia.  

3. Alternatif jawaban disediakan dalam kriteria sebagai berikut :  

SS   : Sangat Setuju   = 5 

S  : Setuju    = 4 

KS  : Kurang Setuju   = 3 

TS  :Tidak Setuju   = 2 

STS  : Sangat Tidak Setuju = 1 

4. Untuk setiap butir pernyataan hanya diperbolehkan memilih satu alternatif jawaban 

saja. 

5. Semua pernyataan yang ada mohon dijawab dengan sebenar-benarnya.  

 

 



A. MINAT  

1) PERASAAN SENANG   

 

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik senang menabung       

2 Adik senang dengan tabungan SIMPEL iB       

3 Adik senang jika mobil keliling bank datang ke 

sekolah 

     

4 Adik senang dengan pelayanan pegawai SIMPEL iB       

5 Adik senang menabung ditabungan SIMPEL iB       

 

 

2) PERHATIAN  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik menyimpan buku tabungan dengan rapi       

2 Adik mengetahui atau memperhatikan saldo 

tabungan  

     

3 Ketika mobil keliling bank datang ke sekolah adik 

merasa terganggu  

     

4 Ketika mobil keliling bank datang ke sekolah adik 

menabung  

     

 

 

3) KETERTARIKAN  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik tertarik pada tabungan SIMPEL iB       

2 Adik ingin menabung di tabungan SIMPEL iB      

3 Adik suka dengan tabungan SIMPEL iB       

4 Adik selalu menabung di tabungan SIMPEL iB       

 

 

4) MANFAAT DAN FUNGSI  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Menurut adik dengan menabung dapat 

menumbuhkan budaya menabung  

     

2 Menurut adik dengan menabung sebagai 

pembelajaran keuangan bagi adik  

     

3 Menurut adik dengan menabung dapat melatih      



pengelolaan uang sejak dini  

4 Menabung mengajarkan kemandirian siswa dalam 

mengelola keuangan sendiri  

     

5 Tabungan SIMPEL iB mempunyai manfaat bagi 

siswa  

     

 

B. FAKTOR-FAKTOR YANG MEMPENGARUHI MINAT  

1) FAKTOR INDIVIDU  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik berencana untuk membuka rekening tabungan 

SIMPEL iB  

     

2 Adik mempelajari sendiri tentang tabungan SIMPEL 

iB  

     

3 Adik menabung setiap minggu / bulan       

4 Adik percaya dengan menabung bisa punya banyak 

uang  

     

5 Adik percaya dengan menabung itu menguntungkan       

 

2) FAKTOR MOTIVASI SOSIAL  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik mengetahui tentang tabungan SIMPEL iB dari 

orang tua  

     

2 Adik mengetahui tentang tabungan SIMPEL iB dari 

teman 

     

3 Adik mengetahui tentang tabungan SIMPEL iB dari 

guru  

     

4 Adik mengetahui tentang tabungan SIMPEL iB dari 

brosur  

     

5 Adik mengetahui tentang tabungan SIMPEL iB dari 

internet  

     

 

3) FAKTOR EMOSIONAL  

No Pernyataan SS S KS TS STS 

5 4 3 2 1 

1 Adik suka menabung       

2 Menabung itu mengasyikkan      

3 Adik tidak suka menabung       

4 Menabung itu membosankan       

5 Dengan menabung membuat adik sulit untuk belanja       

 



MTS MUHAMMADIYAH 3 AL-FURQON  

NO  

Responden 
 

Indikator Minat  

Perasaan Senang 

(Y1)  

Jumlah (Y1) 
 

Perhatian 

(Y2)  

Jumlah (Y2) 
 

Ketertarikan 

(Y3)  

Jumlah (Y3) 
 

Manfaat dan 

Fungsi (Y4) Jumlah 

(Y4) 
TOTAL 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 

        

1 Responden 1 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

2 Responden 2 4 4 4 4 4 20 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 5 4 4 21 70 

3 Responden 3 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

4 Responden 4 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

5 Responden 5 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

6 Responden 6 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

7 Responden 7 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 5 4 17 4 4 4 4 4 20 71 

8 Responden 8 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 76 

9 Responden 9 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

10 Responden 10 5 5 4 4 5 23 5 5 1 4 15 5 5 4 5 19 5 4 5 4 5 23 80 

11 Responden 11 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

12 Responden 12  5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

13 Responden 13 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

14 Responden 14 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

15 Responden 15 4 4 4 4 5 21 5 3 3 3 14 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 72 

16 Responden 16 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

17 Responden 17 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

18 Responden 18 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

19 Responden 19 4 4 4 4 4 20 5 4 2 5 16 4 5 4 5 18 4 4 5 5 5 23 77 

20 Responden 20 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

21 Responden 21 5 4 4 5 5 23 5 4 2 4 15 4 4 4 4 16 5 5 4 3 4 21 75 

22 Responden 22 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 



23 Responden 23 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

24 Responden 24 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

25 Responden 25 5 5 4 4 5 23 5 4 3 4 16 5 4 4 5 18 4 5 4 4 4 21 78 

26 Responden 26 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

27 Responden 27 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

28 Responden 28 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

29 Responden 29 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

30 Responden 30 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

31 Responden 31 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

32 Responden 32 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

33 Responden 33 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

34 Responden 34 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

35 Responden 35 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

36 Responden 36 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

37 Responden 37 4 4 4 4 4 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 12 5 5 5 5 5 25 69 

38 Responden 38 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

39 Responden 39 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

40 Responden 40 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

41 Responden 41 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

42 Responden 42 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

43 Responden 43 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

44 Responden 44 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

45 Responden 45 4 4 5 3 4 20 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

46 Responden 46 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

47 Responden 47 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

48 Responden 48 4 4 4 4 4 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 12 5 5 5 5 5 25 69 

49 Responden 49 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 



50 Responden 50 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

51 Responden 51 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

52 Responden 52 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

53 Responden 53 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

54 Responden 54 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

55 Responden 55 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

56 Responden 56 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

57 Responden 57 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

58 Responden 58 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

59 Responden 59 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

60 Responden 60 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

61 Responden 61 5 4 4 4 4 21 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 71 

62 Responden 62 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

63 Responden 63 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

64 Responden 64 5 4 4 3 4 20 4 3 2 4 13 4 4 4 3 15 5 4 4 4 4 21 69 

65 Responden 65 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

66 Responden 66 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

67 Responden 67 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

68 Responden 68 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

69 Responden 69 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

70 Responden 70 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

71 Responden 71 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

72 Responden 72 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

73 Responden 73 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

74 Responden 74 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

75 Responden 75 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

76 Responden 76 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 



 

 

77 Responden 77 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

78 Responden 78 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

79 Responden 79 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

80 Responden 80 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

81 Responden 81 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

82 Responden 82 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

83 Responden 83 5 5 4 5 5 24 5 4 2 5 16 5 4 5 4 18 5 5 4 3 5 22 80 

84 Responden 84 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

85 Responden 85 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

86 Responden 86 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

87 Responden 87 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

88 Responden 88 5 5 4 4 5 23 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 84 

89 Responden 89 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

90 Responden 90 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

91 Responden 91 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

92 Responden 92 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

93 Responden 93 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

94 Responden 94 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

95 Responden 95 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

96 Responden 96 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

97 Responden 97 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

98 Responden 98 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

99 Responden 99 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

100 Responden 100 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 



 

MTS MUHAMMADIYAH 3 AL-FURQON  

NO  

RESPONDEN  
 

Faktor-Faktor yang Mempengaruhi Minat  

Faktor Individu 

(X1)  

Jumlah (X1) 
 

Faktor Motivasi Sosial 

(X2)  

Jumlah (X2) 
 

Faktor Emosional 

(X3) Jumlah 

(X3) 
TOTAL 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

      

1 Responden 1  4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

2 Responden 2 4 3 4 4 4 19 3 4 3 4 4 18 4 4 2 2 1 13 50 

3 Responden 3 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

4 Responden 4 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

5 Responden 5 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

6 Responden 6 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

7 Responden 7 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

8 Responden 8 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

9 Responden 9 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

10 Responden 10 5 4 5 5 4 23 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 56 

11 Responden 11 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

12 Responden 12 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

13 Responden 13 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

14 Responden 14 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

15 Responden 15 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

16 Responden 16 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

17 Responden 17 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

18 Responden 18 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

19 Responden 19 4 3 4 4 5 20 3 3 4 5 5 20 5 5 3 2 2 17 57 

20 Responden 20 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 



21 Responden 21 4 3 4 5 4 20 3 3 4 3 4 17 4 4 3 3 3 17 54 

22 Responden 22 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

23 Responden 23 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

24 Responden 24 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

25 Responden 25 4 3 5 4 4 20 3 4 4 4 5 20 5 4 3 1 1 14 54 

26 Responden 26 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

27 Responden 27 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

28 Responden 28 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

29 Responden 29 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

30 Responden 30 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

31 Responden 31 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

32 Responden 32 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

33 Responden 33 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

34 Responden 34 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

35 Responden 35 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

36 Responden 36 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

37 Responden 37 3 1 4 4 5 17 3 3 4 4 4 18 4 4 2 3 1 14 49 

38 Responden 38 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

39 Responden 39 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

40 Responden 40 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

41 Responden 41 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

42 Responden 42 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

43 Responden 43 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

44 Responden 44 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

45 Responden 45 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

46 Responden 46 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

47 Responden 47 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 



48 Responden 48 3 1 4 4 5 17 3 3 4 4 4 18 4 4 2 3 1 14 49 

49 Responden 49 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

50 Responden 50 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

51 Responden 51 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

52 Responden 52 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

53 Responden 53 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 3 15 48 

54 Responden 54 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

55 Responden 55 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

56 Responden 56 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

57 Responden 57 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

58 Responden 58 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

59 Responden 59 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

60 Responden 60 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

61 Responden 61 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

62 Responden 62 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

63 Responden 63 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

64 Responden 64 4 3 4 5 4 20 2 1 4 3 4 14 5 4 3 2 1 15 49 

65 Responden 65 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

66 Responden 66 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

67 Responden 67 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

68 Responden 68 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

69 Responden 69 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

70 Responden 70 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

71 Responden 71 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

72 Responden 72 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

73 Responden 73 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

74 Responden 74 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 



75 Responden 75 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

76 Responden 76 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

77 Responden 77 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

78 Responden 78 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

79 Responden 79 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

80 Responden 80 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

81 Responden 81 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

82 Responden 82 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

83 Responden 83 4 3 5 4 4 20 3 4 4 4 5 20 5 4 3 1 2 15 55 

84 Responden 84 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

85 Responden 85 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

86 Responden 86 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

87 Responden 87 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

88 Responden 88 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

89 Responden 89 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

90 Responden 90 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

91 Responden 91 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

92 Responden 92 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

93 Responden 93 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

94 Responden 94 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

95 Responden 95 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

96 Responden 96 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

97 Responden 97 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

98 Responden 98 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

99 Responden 99 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

100 Responden 100 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

 



MTS NEGERI BANJAR SELATAN 01 

NO  

Responden 
 

Indikator Minat  

Perasaan Senang (Y1)  

Jumlah (Y1) 
 

Perhatian (Y2)  

Jumlah (Y2) 
 

Ketertarikan (Y3)  

Jumlah (Y3) 
 

Manfaat dan Fungsi (Y4) 
Jumlah 

(Y4) 
TOTAL 1 2 3 4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 5 

        

1 Responden 1 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

2 Responden 2 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

3 Responden 3 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

4 Responden 4 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

5 Responden 5 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

6 Responden 6 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

7 Responden 7 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

8 Responden 8 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

9 Responden 9 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

10 Responden 10 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

11 Responden 11 5 4 4 3 4 20 4 3 2 4 13 4 4 4 3 15 5 4 4 4 4 21 69 

12 Responden 12 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

13 Responden 13 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

14 Responden 14 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

15 Responden 15 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

16 Responden 16 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

17 Responden 17 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

18 Responden 18 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

19 Responden 19 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

20 Responden 20 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

21 Responden 21 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

22 Responden 22 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 



23 Responden 23 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

24 Responden 24 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

25 Responden 25 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

26 Responden 26 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

27 Responden 27 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

28 Responden 28 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

29 Responden 29 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

30 Responden 30 5 5 4 5 5 24 5 4 2 5 16 5 4 5 4 18 5 5 4 3 5 22 80 

31 Responden 31 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

32 Responden 32 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

33 Responden 33 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

34 Responden 34 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

35 Responden 35 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

36 Responden 36 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

37 Responden 37 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

38 Responden 38 4 4 4 4 4 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 12 5 5 5 5 5 25 69 

39 Responden 39 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

40 Responden 40 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

41 Responden 41 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

42 Responden 42 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

43 Responden 43 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

44 Responden 44 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

45 Responden 45 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

46 Responden 46 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

47 Responden 47 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

48 Responden 48 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

49 Responden 49 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 



50 Responden 50 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

51 Responden 51 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

52 Responden 52 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

53 Responden 53 4 4 4 4 4 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 12 5 5 5 5 5 25 69 

54 Responden 54 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

55 Responden 55 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

56 Responden 56 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

57 Responden 57 4 4 4 3 4 19 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 69 

58 Responden 58 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

59 Responden 59 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

60 Responden 60 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

61 Responden 61 4 4 5 3 4 20 4 4 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

62 Responden 62 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

63 Responden 63 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

64 Responden 64 4 4 4 4 4 20 3 3 3 3 12 3 3 3 3 12 5 5 5 5 5 25 69 

65 Responden 65 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

66 Responden 66 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

67 Responden 67 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

68 Responden 68 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

69 Responden 69 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

70 Responden 70 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

71 Responden 71 5 5 4 4 5 23 5 4 3 4 16 5 4 4 5 18 4 5 4 4 4 21 78 

72 Responden 72 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

73 Responden 73 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

74 Responden 74 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

75 Responden 75 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

76 Responden 76 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 



77 Responden 77 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

78 Responden 78 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

79 Responden 79 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

80 Responden 80 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

81 Responden 81 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

82 Responden 82 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

83 Responden 83 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

84 Responden 84 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

85 Responden 85 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

86 Responden 86 4 4 4 4 4 20 5 4 2 5 16 4 5 4 5 18 4 4 5 5 5 23 77 

87 Responden 87 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

88 Responden 88 5 4 4 5 5 23 5 4 2 4 15 4 4 4 4 16 5 5 4 3 4 21 75 

89 Responden 89 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 4 17 5 5 4 4 4 22 77 

90 Responden 90 5 5 4 4 4 22 5 4 1 3 13 5 5 4 3 17 4 4 5 5 5 23 75 

91 Responden 91 4 4 4 3 2 17 5 3 3 4 15 5 4 4 3 16 4 4 4 3 3 18 66 

92 Responden 92 4 4 5 5 4 22 3 5 1 5 14 3 3 3 3 12 4 5 4 4 3 20 68 

93 Responden 93 4 4 4 4 4 20 5 3 2 3 13 4 4 4 3 15 4 5 5 4 4 22 70 

94 Responden 94 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

95 Responden 95 4 5 4 4 4 21 4 4 1 4 13 4 4 4 4 16 4 4 4 4 4 20 70 

96 Responden 96 5 5 4 4 5 23 5 4 2 4 15 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 76 

97 Responden 97 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

98 Responden 98 5 5 4 4 5 23 5 5 1 4 15 5 5 4 5 19 5 4 5 4 5 23 80 

99 Responden 99 5 5 5 4 5 24 5 5 1 5 16 5 5 5 5 20 5 5 5 5 5 25 85 

100 Responden 100 5 5 4 4 4 22 4 4 2 3 13 5 4 4 3 16 5 5 4 4 4 22 73 

 

 



MTS NEGERI BANJAR SELATAN 01 

NO Responden 

Faktor-Faktor yang Mempengaruhi Minat  

Faktor Individu (X1) 

Jumlah (X1) 

 

Faktor Motivasi Sosial (X2) 
 

Jumlah (X2) 

Faktor Emosional 

(X3) 
Jumlah 

(X3) 
TOTAL   

1 
 

2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

      

1 Responden 1 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

2 Responden 2 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

3 Responden 3 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

4 Responden 4 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

5 Responden 5 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

6 Responden 6 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

7 Responden 7 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

8 Responden 8 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

9 Responden 9 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

10 Responden 10 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

11 Responden 11 4 3 4 5 4 20 2 1 4 3 4 14 5 4 3 2 1 15 49 

12 Responden 12 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

13 Responden 13 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

14 Responden 14 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

15 Responden 15 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

16 Responden 16 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

17 Responden 17 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

18 Responden 18 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

19 Responden 19 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

20 Responden 20 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 



21 Responden 21 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

22 Responden 22 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

23 Responden 23 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

24 Responden 24 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

25 Responden 25 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

26 Responden 26 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

27 Responden 27 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

28 Responden 28 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

29 Responden 29 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

30 Responden 30 4 3 5 4 4 20 3 4 4 4 5 20 5 4 3 1 1 14 54 

31 Responden 31 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

32 Responden 32 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

33 Responden 33 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

34 Responden 34 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

35 Responden 35 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

36 Responden 36 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

37 Responden 37 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

38 Responden 38 3 1 4 4 5 17 3 3 4 4 4 18 4 4 2 3 1 14 49 

39 Responden 39 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

40 Responden 40 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

41 Responden 41 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

42 Responden 42 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

43 Responden 43 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

44 Responden 44 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

45 Responden 45 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

46 Responden 46 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

47 Responden 47 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 



48 Responden 48 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

49 Responden 49 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

50 Responden 50 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

51 Responden 51 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

52 Responden 52 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

53 Responden 53 3 1 4 4 5 17 3 3 4 4 4 18 4 4 2 3 1 14 49 

54 Responden 54 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

55 Responden 55 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

56 Responden 56 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

57 Responden 57 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

58 Responden 58 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

59 Responden 59 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

60 Responden 60 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

61 Responden 61 4 3 3 5 5 20 3 2 4 4 4 17 5 4 1 2 3 15 52 

62 Responden 62 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

63 Responden 63 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

64 Responden 64 3 1 4 4 5 17 3 3 4 4 4 18 4 4 2 3 1 14 49 

65 Responden 65 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

66 Responden 66 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

67 Responden 67 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

68 Responden 68 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

69 Responden 69 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 3 15 48 

70 Responden 70 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

71 Responden 71 4 3 5 4 4 20 3 4 4 4 5 20 5 4 3 1 1 14 54 

72 Responden 72 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

73 Responden 73 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

74 Responden 74 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 



75 Responden 75 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

76 Responden 76 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

77 Responden 77 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

78 Responden 78 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

79 Responden 79 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

80 Responden 80 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

81 Responden 81 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 2 2 14 47 

82 Responden 82 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

83 Responden 83 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

84 Responden 84 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

85 Responden 85 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

86 Responden 86 4 3 4 4 5 20 3 3 4 5 5 20 5 5 3 2 2 17 57 

87 Responden 87 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

88 Responden 88 4 3 4 5 4 20 3 3 4 3 4 17 4 4 3 3 3 17 54 

89 Responden 89 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

90 Responden 90 4 2 4 5 4 19 2 1 4 4 4 15 4 4 2 2 1 13 47 

91 Responden 91 4 2 4 4 4 18 3 1 4 4 3 15 4 4 2 3 2 15 48 

92 Responden 92 3 1 4 5 5 18 1 4 3 5 5 18 4 3 1 1 2 11 47 

93 Responden 93 4 3 4 5 5 21 2 3 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 53 

94 Responden 94 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 57 

95 Responden 95 4 3 4 4 4 19 2 3 4 3 4 16 4 4 1 2 2 13 48 

96 Responden 96 4 3 5 5 4 21 3 4 4 4 4 19 5 4 3 1 1 14 54 

97 Responden 97 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 1 13 56 

98 Responden 98 5 4 5 5 4 23 5 3 4 3 4 19 5 5 1 1 2 14 56 

99 Responden 99 5 4 5 5 5 24 5 3 4 3 4 19 5 5 1 2 1 14 57 

100 Responden 100 4 2 4 4 4 18 3 2 4 4 4 17 5 4 3 2 1 15 50 

 
 


